



РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

НАКАЗ

13.10.2014

Рівне

№ 123

Про проведення Всеукраїнських
учнівських олімпіад
у 2014 – 2015 навчальному році

Відповідно до наказів управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 10.09.2014 № 466 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2014–2015 навчальному році», від 16.09.2014 № 473 «Про створення предметно-методичних комісій для складання завдань II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад», Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, Правил проведення I, II, III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Рівненській області, затверджених наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 16.09.2013 № 579, зареєстрованих у Головному управлінні юстиції в Рівненській області 24.09.2013 за № 42/1101,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальних за розробку завдань для проведення II та III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів:

з української мови і літератури – Піддубного Миколу Адамовича, методиста РОІППО;

з англійської мови – Куклу Ольгу Володимирівну, методиста РОІППО;

з німецької мови – Кушнерук Руслану Ігорівну, методиста РОІППО;

з французької мови – Чумак Надію Петрівну, методиста РОІППО;

з математики – Мельник Ганну Максимівну, методиста РОІППО (за розробку завдань для проведення II етапу) та Пекарську Ларису Володимирівну, методиста РОІППО (за розробку завдань для проведення III етапу);

з фізики та астрономії – Трофімчука Анатолія Борисовича, завідувача кабінету РОІППО;

з хімії – Нестерук Галину Олександрівну, методиста РОІППО;

з біології та екології – Шагієву Раїсу Радисівну, методиста РОІППО;

з географії – Лиса Юрія Володимировича, методиста РОІППО;
з історії – Фурман Віру Костянтинівну, завідувача кабінету РОІППО;
з інформатики – Буняка Володимира Олександровича, методиста
РОІППО.

2. Розробити завдання для проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів до 15 листопада 2014 року, III етапу – до 01 січня 2015 року.

3. Відповідальним за розробку завдань забезпечити науковий рівень змісту завдань II та III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, їх нерозголошеність та відправлення відповідальним особам за проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-методичної роботи Мельник Надію Адамівну.

В. о. ректора інституту



А. Лавренчук

Наказ підготував:

Методист кабінету обдарованої дитини



Н. В. Гурова

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з
науково-методичної роботи



Н. А. Мельник

Головний бухгалтер



Л. П. Гошко

Провідний фахівець



А. І. Музика

